



COMUNE DI CESENA

ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE N. 10 CERVESE NORD

VERBALE N. 1 - ANNO 2021

Il giorno **10/02/2021**, alle ore 20,30, con modalità da remoto, si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Bissoni Sanzio – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

<i>Presenti</i>	<i>Cognome e nome dei consiglieri</i>	<i>Presenti</i>	<i>Cognome e nome dei consiglieri</i>
P	Babbi Gianluca	P	Tisselli Carla
P	Bissoni Sanzio	P	Ravaglia Mirella
P	Benini Emanuele	P	Brunelli Alessandra
P	Boschi Massimo	P	Montanari Roberto
P	Gradassi Valentina	P	Scarano Giuseppe
P	Rossi Miranda	P	Barbieri Lando
A	Montalti Rosanna	//	//

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 12 consiglieri dei 13 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta.

ORDINE DEL GIORNO:

1. Approvazione verbale seduta precedente;
2. Costituzione Commissione "Welfare e Scuola";
3. Comunicazioni dei Coordinatori delle Commissioni;
4. Collegio dei Presidenti dell'11 gennaio e 8 febbraio scorsi: comunicazioni;
5. Proposte per la Giunta, in previsione dell'incontro del 16 marzo prossimo;
6. Varie ed eventuali.

~~~~~

### **PRIMO PUNTO**

Il Consiglio approva all'unanimità il verbale della seduta precedente.

### **SECONDO PUNTO**

Come da o.d.g. il Presidente chiede di istituire la Commissione "Scuola e Welfare". Dopo una breve discussione, si propone di eleggere come Coordinatrice, la consigliera Alessandra Brunelli, con il supporto della consigliera Valentina Gradassi.

Il Consiglio approva all'unanimità.

### **TERZO PUNTO**

Sentiti i Presidenti delle Commissioni viene evidenziata la difficoltà, in questo particolare momento, a comunicare con chi potrebbe essere interessato a far parte delle Commissioni. L'impossibilità a comunicare di persona rende ancor più difficile far conoscere le varie attività svolte. Avendo, come Quartiere Cervese Nord, una pagina "Facebook", denominata "Quelli del Cervese Nord", si è convenuto che potrebbe essere interessante pubblicizzare le Commissioni e rispettivi Presidenti sul social, chiedendo a chi interessato di partecipare.

### **QUARTO PUNTO**

Il Presidente e il Vice Presidente informano i Consiglieri sulle informazioni avute nei due precedenti Collegi dei Presidenti, su tutte le iniziative messe in campo dall'Amministrazione per avvicinare sempre di più il cittadino alle istituzioni.

### **QUINTO PUNTO**

Si è aperto un vivace dibattito sui progetti da presentare alla Giunta nell'incontro che si terrà in data 16/03/2021. Le iniziative messe in campo, tutte ancora in via di definizione, sono tante e vanno, da un ampliamento e completamento di piste ciclabili, alla richiesta di dedicare delle aree, nelle varie frazioni, ad orti comunali, dall'adeguamento e messa in sicurezza della pista ciclabile sulla Cervese, tratto dal sottopasso A14, lungo tutto il percorso fino a Pioppa, al potenziamento di punti luce per varie zone del nostro Quartiere e altro ancora. Si è convenuto di stilare un documento "aperto", da integrare e modificare prima di farlo avere alla Giunta, in previsione dell'incontro fissato per 16/03/2021.

### **SESTO PUNTO**

Nessun argomento trattato.

~~~~~

La seduta è tolta alle ore 23,00

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

il presidente
Sanzio Bissoni